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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/297803/answer/297813




oOpriit meHb. Hy>KHO moXaaThCs pe3yiIbTaTa Iocea. [1eiiCTBUTENbHO, TYOEPKYIe3 04eHb CJI0KHO
BBISIBJIIETCS, 9Ta OOHA U3 CaMBIX CJIOKHO BBISIBNIZeMbIX nHpeKunii. OmHaKo, HyKHO HaOpaThCs
TepIieHus, JOIOJIHUTEIbHO MOXKeTe TPOKOHCYIbTUPoBaThcst B HUU TyGepkyne3a (HoBocubupck) y
npodeccopa KynruaBenu ExaTepunbl BanepbeBHE. COMIMATECH HA MEHS. YIa4H.



